
A teremtő és isteni tudat különböző fejlődési szintjei

A teremtői tudat évmilliók során különböző fejlődési szinteket hozoƩ létre. Először az atomi
szintű világgal, az Univerzum létrehozásához szükséges anyag megteremtésével foglalkozoƩ.
MegszüleƩek a galaxisok, csillagok és planéták (1. szint: az Univerzum kialakulásának kora,
→ anyag, galaxisok, csillagok, bolygók).

A teremtés célja az élet létrejöƩe volt. A teremtő tudat az isteni megnyilvánulás lehelletét
viƩe az élet minden formájába, és megteremteƩe az alacsonyabb tudatosságú szinteket, a
növényvilágot  (2.  szint:  a  növényvilág  elterjedésének  kora,  →  fotoszintézis,  növényi
éleƞormák).

Miután létrejöƩ a megfelelő környezet és táplálék, Isten megteremteƩe az állatvilágot  (3.
szint: az állatvilág születésének kora, → mozgás, érzékszervek, ösztönök).

Amikor az állatvilág fejlődése elérte a határait, Isten egy magasabb szintű léƞormát hozoƩ
létre: az emberszerű lényeket  (4. szint: az emberi lények születésének kora, → két lábon
járás, nagyobb agykapacitás, társas viselkedés).

Az emberi tudat Isten jelenlétében megteremteƩe a megélhetéshez szükséges kezdetleges
eszközöket, és kialakultak a korai  kommunikációs formák,  majd a kezdetleges beszéd  (5.
szint:  az  eszközök  és  a  korai  nyelv  kialakulásának  kora,  →  kőeszközök,  jelnyelv,
proto-nyelv).

Az emberi tudat  tovább fejlődöƩ, és létrejöƩek a törzsi  társadalmak, majd az első korai
civilizációk: fejleƩebb nyelv, vallási  rendszerek, kultúra és az építészet alapjai  (6. szint:  a
törzsi és korai civilizációk kora, → törzsi szerveződés, rítusok, templomok, települések).

A  civilizáció  elérte  a  tudományok  és  a  filozófia  kibontakozásának  korszakát,  a  vallások
reformját,  a  nemzetek  és  határok  kialakulását,  valamint  a  fejleƩebb  írásbeliséget  és
művészeteket  (7.  szint:  a  vallási  és szellemi reformok kora,  → írásrendszerek,  filozófia,
államok).

A  teremtés  teret  adoƩ  a  globalizációnak,  a  materializmusnak,  az  iparosodásnak,  a
technológiai  fejlődésnek,  a  társadalmi  szerveződés  új  formáinak  és  a  pénz  globális
áramlásának  (8.  szint:  a  globalizáció  és  technológiai  fejlődés kora,  → ipari  forradalom,
modern tudomány, digitális korszak).

MegszüleƟk a galakƟkus tudatosság: kapcsolat a magasabb tudaƟ szellemi szférákkal és a
galakƟkus tanáccsal, amely felügyeli a galakƟkus tudat fejlődését. IƩ működik a telepáƟa, a
fény-létezés és a geneƟkai átalakulás magasabb szintje  (9. szint:  a galakƟkus nappal,  →
telepaƟkus kommunikáció, fénytest, tudaƟ átállások).

Végül  visszatérés  történik  a  kozmikus  tudathoz,  ahol  nincsenek  szerveződési  határok,  a
karma  leƟsztul,  az  idő  határtalan,  és  lehetőség  nyílik  egy  boldog,  felszabadult  élet



megteremtésére  (10.  szint:  a  kozmikus  tudat  és  a  gyógyulás  ösvénye,  → egységtudat,
időtlenség, felszabadulás).


